



По факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, малолетнему ребенку на северо-западе Москвы возбуждено уголовное дело



Тушинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Западному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 13 августа 2022 года мужчина, являющийся врачом-хирургом частной клиники, находясь в квартире, расположенной по улице Героев Панфиловцев в городе Москве, при проведении 7-летнему мальчику платной медицинской процедуры причинил ему травматические повреждения. Ребенок был госпитализирован в медицинское учреждение, где



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

после оказания необходимой помощи отпущен домой.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователи допрашивают мужчину, проводившего хирургические манипуляции, и родителей ребенка. После получения всех необходимых медицинских документов будет назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование по уголовному делу продолжается.

16 Августа 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1715537>